En/Na (NOM), amb NIF (DNI números i lletra), en representació de (empresa o entitat), amb NIF ( números i lletra) 
Antecedents:

· El Consell Comarcal del Priorat està impulsant el “ Pla Estratègic de Turisme Sostenible de la comarca del Priorat 2023-2026.
· El Consell Comarcal del Priorat, DOQ Priorat, DO Montsant, Prioratenoturisme, Prioritat, PIMEC, Consorci de Llaberia i el Parc Natural de Montsant estan impulsant el projecte: “Priorat, Montsant, Siurana: Mosaic mediterrani” una proposta de turisme sostenible que s’està executant amb l’ajuda del MITECO en la seva convocatòria 2023. (MITECO-2023)
· El Consell Comarcal del Priorat i les Denominacions d’Origen del vi de la comarca del Priorat (DOQ Priorat i DO Montsant) amb la complicitat de les associacions estan promovent la continuïtat del projecte presentat al MITECO de la convocatòria 2023.

· El dia 29 de juny de 2024 en el BOE, núm.157 es publica l’extracte de l’ordre de 27 de juny de 2024 per la que es convoquen subvencions per al finançament de projectes promoguts per l’administració local de projectes innovadors per a la transformació territorial i la lluita contra el despoblament, durant l’exercici 2024. (MITECO-2024)
· Ateses les reunions prèvies mantingudes entre el Consell Comarcal del Priorat, la DOQ Priorat, la DO Montsant i les associacions sectorials de la comarca.

MANIFESTO: 

1.- Que m’adhereixo a la “Ruta del Vi de la comarca del Priorat”
2.- Que autoritzo al Consell Comarcal del Priorat ha adjuntar la present adhesió a la “Ruta del vi de la comarca del Priorat” per presentar la sol·licitud a la convocatòria MITECO-2024 

Lloc, data
Signatura
